
ДЯКОНОВИЧ ІЛЛЯ МАР’ЯНОВИЧ 

 Начальник Басейнового управління водних ресурсів річки Південний Буг, 

помічник-консультант з питань екології, природокористування та сталого 

розвитку Верховної Ради України, випускник природничо-географічного 

факультету 1998 року 

 

Народився 24 серпня 1976 року у м. Вінниця. У 1998 році закінчив 

природничо-географічний факультет Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського, здобувши кваліфікацію викладача 

географії та біології. 

У 2015 році з відзнакою закінчив магістратуру з державного управління  

Одеського регіонального  інституту державного управління Національної 

академії державного управління при Президентові України, а у 2020 році –

Одеський державний екологічний університет, отримавши кваліфікацію 

магістра екології. 

Трудова діяльність Дяконовича Іллі Мар’яновича пов’язана із охороною 

природи, раціональним використанням природних ресурсів та управлінням. З 

2002 р. по 2008 р. він працював інженером-екологом, старшим інженером-

екологом по охороні навколишнього середовища, заступником начальника 

лабораторії СЕД, начальником служби екології ТОВ «АСПО ЛТД». З 2008 року 

– головним інспектором Державного підприємства Вінницького регіонального 

центру поводження з небезпечними відходами та головним спеціалістом відділу 

інвентаризації та кадастру Національного агентства екологічних інвестицій при 

Міністерстві екології та природних ресурсів України.  

Упродовж 2008 – 2013 років Дяконович І.М. працював на посаді 

заступника начальника Державного управління охорони навколишнього 

природного середовища у Вінницькій області. Згодом – заступником директора 

Департаменту екології та природних ресурсів Вінницької ОДА (2013-2017 рр.). 

З 2017 р. по 2020 р. Ілля Мар’янович обіймав посаду начальника 

Управління використання водних об’єктів та розвитку сільських територій 

Департаменту агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів 

Вінницької ОДА. 

З 2019 року Дяконович І.М. на громадських засадах є помічником-

консультантом з питань екології, природокористування та сталого 

розвитку  Верховної Ради України, а з 2021 року стає начальником Басейнового 

управління водних ресурсів річки Південний Буг. 

Дяконович Ілля Мар’янович нагороджений Почесною Грамотою 

Вінницької ОДА (2011), Почесною Грамотою Департаменту екології та 

природних ресурсів Вінницької ОДА (2017), Почесною Грамотою Департаменту 

агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів Вінницької ОДА та 

Нагрудним знаком «Волонтер року» Національного об’єднання «Країна» (2019). 
 


